
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA 
SUBPREFEITURA DE ITAQUERA. 
DATA :26-07-2018 
AOS VINTE E SEIS DIAS DO MÊS DE JULHO DE DOIS MIL E DEZOITO, FOI REALIZADO A 
SETIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL, DA GESTÃO 
DE 2018-2019. 
CONSELHEIROS PRESESENTES: 10 
CONSELHEIRO: 01 SUPLENTE LUIZ CARLOS GABARDON 
AUSÊNCIAS:DINÁ VASTI POLIA SANTIAGO, DOUGLAS RENAN GALDINO DA SILVA, LUCAS 
VIANA F.DOS SANTOS, MARCIO APARECIDO DE PAULA, MARLI MARQUES SIASULAITIS, 
ROSA MARIA DA SILVA, VERA LUCIA DE OLIVEIRA, WASHINGTON MACHADO DE 
OLIVEIRA.  
CONSELHEIROS TITULARES, MARCO ANTONIO DO NASCIMENTO, LUCIA DE FATIMA 
TOMAZ DE LIMA, MARIA AUREIA DE N.DO NASCIMENTO, ANA MARIA, ANDREIA DE 
ALMEIDA LEITE, JOÃO ESTEVAMDA SILVA, LUCIANO LOPES PEREIRA, MARIA LÚCIA 
PEREIRA, PROSPERINA GOMES DA CRUZ, SANTA BARBOSA DA CRUZ. 
AGENTES PUBLICOS: PREFEITO REGIONAL JAMIL YATIM, CHEFE DE GABINETE 
PREFEITURA REGIONAL DE ITAQUERA DOUGLAS BORASCO, INTERLOCUTORA 
PREFEITURA DE ITAQUERA, ALINE KOHLER, COORDENADOR DO CONSELHO 
PARTICIPATIVO MUNICIPAL GERAL, ORLANDO CORREA PAIXÃIO, REPRESENTANTE 
DÉBORA JUSTINO (CET) COMPANHIA DE TRAFEGO (ITAQUERA). 
 MUNICIPES/CONVIDADOS 
 GBLACK, JULIO CESAR DA SILVA, MAURICIO DA SILVA, MARIA JOSE DE LIMA, JOÃO 
NASCIMENTO, DOUGLASBUSSCARATO, MARILENE B SANTOS (TIA LENA CONSEG 
ITAQUERA), MARIA DO SOCORRO ALVES (ASSOCIAÇÃO NOSSOSONHO), JOSE GALDINO 
DEOS SANTOS, JOSÉ L SANTOS B, DEO MARIO P. OLIVEIRA, ALINE KONHER, MARILÚCIA 
S. NASCIMENTO. 
PAUTA: 
INFORMES 
FALTAS DOS CONSENHEIROS 
APROVAR ATAS ANTERIORES  
1. A COORDENADORA DEU INICIO AS 19H E 15M 
1.1 A ATA FOI APROVADA NO MESES DE MAIO E JUNHO 2018 UNANIMIDADE PELOS 
CONSELHEIROS PRESENTES. 
2. CONSENHEIRO MARCO ANTONIO DO NASCIMENTO, INFORMA QUE FEZ UMA 
SOLICITAÇÃO CANAL DO 156 DO TAPA BURACO, NA ESTRADADA ITAQUERA 
GUAIANASES 528 ATE 560. OUTRA SOLICITAÇÃO DE FALTA DE TAMPA DE BUEIRO 
TAMBÉM ATRAVES 156 E DEPOIS COMUNICADO ENGENHEIRA DE OBRAS DE ITAQUERA 
COM PROTOCOLO TODOS FINALIZADOS. 
3. MARILENE B SANTOS (TIA LENA) AGRADECEU MESA SECRETÁRIO E DO CONSELHO 
PARTICIPATIVO E MESA COM AUTORIDADES PRESENTES, QUESTIONOU SOBRE A 
IMPORTÂNCIA DA MULHER NA AÇÃO SOCIAL, FOI LEMBRADO SOBRE O CCM DA 
MULHER QUE FICA NA PARADA XV DE NOVEMBRO, DEU BOAS VINDAS AO PREFEITO 
REGIONAL ITAQUERA JAMIL YATIM. 
4.CONSELHEIRO JOÃO ESTEVAM DEU BOAS VINDAS NOVA GESTÃO COORDENADORA E 
SECRETÁRIO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DE ITAQUERA; COMENTOU SOBRE A BASE 
DE ESTAR AQUI HOJE, MAIS APROXIMADA HORIZONTAL E VARIOS CANAIS E SOCIAIS 
PRETENDO NA PREFEITURA SENHOR JOÃO QUESTIONOU QUE TEVE DIFICULDADE COM 



SEU SECRETÁRIO DE NÃO FAZER ALGUMAS ATA E POR ISTO ATRASAR O BOM 
ANDAMENTO DO CONSELHO. 
DÉBORA JUSTINO CET, INFORMOU QUE SOLICITAÇÕES DE SERVIÇO DE SEMAFÁRO 
DEVE SER FEITO OFICIOS, DISSE QUE ESTÁ SEM CONTRATO DO SERVIÇO DE LOMBADA 
NÃO TEM PREVISÃO E PRECISA SER FEITO LICITACÕES. 
CONSELHEIRO: LUCIANO LOPES PEREIRA COMENTOU SOBRE FAIXAS NA AVENIDA JACU 
PESSEGO ITAQUERA, DÉBORA DISSE QUE ESTAVA NA PASSANDO PARA EQUIPE 
ATRAVES DO CELULAR. 
CHEFE GABINETE DOUGLAS: FALOU DA IMPORTÂNCIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO 
DEVEMOS TRABALHAR JUNTOS. 
PREFEITO REGIONAL JAMIL, DEU BOAS VINDAS AO CONSELHO PARTICIPATIVO, 
COMENTOU QUE VAMOS TRABALHAR JUNTOS  ALGUMAS COISAS NÃO DEPENDE DELE 
E SIM DO TRIBUNAL DE CONTAS DO MUNICIPIO, DEU ESCLARECIMENTO SOBRE CITY 
CAMÂRA QUE CHEGOU NA PREFEITURA, MAIS NÃO TEM MUITA INFORMAÇÃO A 
RESPEITO, ASSIM QUE TIVER VAI PASSAR PARA OS CONSELHEIROS PARTICIPATIVOS. 
COORDENADOR DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL GERAL: AGRADECEU PELO 
CONVITE DO CONSELHO A PARTICIPATIVO DE ITAQUERA, CONVERSOU COM 
CONSELHEIROS E PRESENTES, A INTENÇÃO E FAZER BASTANTE A DIVULGAÇÃO E 
CHAMAR OS MUNÍCIPES, E FAZER CONTATO COM OUTROS CONSELHOS DE SAÚDE, 
CADES, EDUCAÇÃO E MAIS. FOI QUESTIONADO SOBRE AS FALTAS DOS CONSELHEIROS 
ELE ORIENTOU FAZER UMA CONVOCAÇÃO CHAMANDO  PARA INFORMAR AS FALTAS E 
APLICAR O QUE DIZ O REGULAMENTO(ESTATUTO). 
CONSELHEIRA: PROSPERINA GOMES DA CRUZ, SOBRE RETIRADA DE UMA ARVORE NA 
RUA PILAR DO SUL Nº 587, SITUAÇÃO DESTA ARVORE QUE TEM MAIS 10METROS DE 
ALTURA  TOTALMENTE MORTA E INCLINADA SOBRE O MURO DA CASA   RESTANTE DA 
PARTE DE CIMA PORQUE E UM SOBRADO. 
CONSELHEIRA: LÚCIA DE FATIMA TOMAZ DE LIMA: RELATA  QUEDA  ARVORE COM 
RISCO DE ATINGIR CASA,CARRO E PEDESTRES, RUA JUSSURAL 592 PARADA XV DE 
NOVEMBRO; SOBRE O CRUZAMENTO DA DAMÁSIO PINTO COM COROA DE FRADE 
SEMÁFARO NÃO ESTÁ SINCRONIZANDO. 
MUNÍCIPE: JÚLIO CÉSAR DA SILVA, SOLICITA UM FAROL NA ALVARO MENDONÇA COM 
A RUA BOTUPORÃ ,OS CARROS PASSA A MIL E NÃO TEM LOMBADAS TEM MUITO 
ACIDENTE NAQUELE LOCAL, FICA MAIS OU MENOS NO Nº 1247; PEDE 
ESCLARECIMENTO PORQUE A CET RETIROU UMA LOMBADA NA RUA ALAIDE DE SOUSA 
COSTA NA ALTURA º 635 TEM MUITO ACIDENTE NAQUELE LOCAL. 
MUNÍCIPE: DEA MARIA PITANGA DE OLIVEIRA, SOLICITA RECAPEAMENTO E 
LOMBADAS NESSAS RUA; RUA DE FLOR EM FLOR CEP 08257-090; RUA VERBO DO 
AMOR Nº CEP 08457-170; RUA LUZ DO SOL CEP 08257-100. 
 


